

A股不领汇金情 两市跌依旧

沪深两市高开低走，盘中双双创新低，反弹成南柯一梦

□记者 宋峰辉

A股不领汇金情，沪指高开低走

昨日两市高开低走，盘中沪指最低跌至2323.41点，深成指最低跌至9953.13点，皆创调整以来新低。截至收盘，沪指报收于2348.52点，涨幅为0.16%，深成指报收于10065.47点，跌幅为1.04%。两市共成交1124.3亿元。

板块方面，受汇金增持影响，金融板块走强，另外陶瓷、水泥两板块涨幅居前。煤炭板块因资源税利空消息影响而暴跌超过4%，其中盘江股份、阳泉煤业、冀中能源等跌停或接近跌停。

齐鲁证券南昌路营业部投资顾问陈聪说，在市场人气低迷的情况下，汇金不足2亿元的增持，象征意义大于实质意义。另外昨日股指回落还有一个原因是资源税改革对煤炭等资源股的打击拖累了股指。

民生证券凯旋路营业部分析师侯涛说，有些改善的迹象被市场的空头气氛所掩盖。比如在国庆期间，国务院密集出台区域经济相关政策，就是扩大内需的积极举措。市场的矫枉过正依然持续，但该来的东西终究会来，若管理层惯用的“组合拳”能继续上演，那么政策底、估值底和市场底共振的位置就会出现。

对于后市走势，陈聪表示，股指



绘图 李玉明

再次大幅度下跌的概率不大，因为9月份，肉、蛋价格有所回落，这对即将出炉的9月CPI减少不小压力。短期资金利率回落明显，若央行不意外加大资金回笼力度，则10月份资金面会相对宽裕，这也对股指构成一定支撑，所以投资者也不必过于悲观。

操作上，侯涛建议，投资者在控制仓位的同时有选择地参与结构化的行情，低仓位者可适当加仓，选股目标放在小盘超跌且业绩有支持的个股上，或者选择抗通胀概念的股票。

股指高开低走，股民“很伤很失望”

“秋眠不觉晓，股票玩完了，忽

闻汇金增，账户又少了。”昨日一位网友以这样一首打油诗表达自己对股市的看法。的确，昨日A股的走势让股民“很伤很失望”。

上午，在齐鲁证券南昌路营业部，股民金阿姨说，现在基本面没有大的改观，仅凭这样的利好，高开这么多，一进去就被套。她同时表示，如此高开倒是一次不错的出逃机会。

股民李先生也表示，目前欧债危机何时可以缓解仍不得而知，国内民间借贷频现崩盘，通货膨胀维持高位，在内外经济大环境没有实质性改观的情况下，股市是难言见底的。

不要老想着抄底，有机会就出逃吧。

人民币对美元汇率再创新高 五年来累计升值超过30%

□新华社记者 王宇 王培伟

中国外汇交易中心11日的数据表明，人民币对美元汇率中间价报6.3483，首次突破6.35大关，创出汇改以来的新高，汇改五年来，人民币对美元中间价累计升值超过30%。

五年来人民币对美元汇率升值30%

数据显示，尽管近期美元指数不断走高，但人民币对美元汇率中间价升值幅度仍然较大，一个月内已累计升值达到500个基点。

与此同时，中间价的波动弹性

也明显增加，11日人民币对美元汇率中间价较前一个交易日大幅跳升100个基点，而就在过去一个月内，中间价单日波动幅度更是多次超过100个基点，如此频繁的大幅波动在以往比较少见。

汇率并非中美两国贸易不平衡主因

11日是美国国会参议院即将就《2011年货币汇率监督改革法案》进行投票表决的最后期限，分析人士认为，中美两国贸易不平衡的主要原因不在于人民币汇率，美国国会参议院对人民币汇率发难没有道理。

自2005年人民币汇改以来，人民币对美元汇率升值了30%左右，而同期美国的失业率则从7%升到了9%以上，可见，美国失业率上升与人民币汇率并没有明显的关联。

后市波动弹性有望继续增强

对于人民币汇率后市的走向，交通银行金融研究中心高级宏观分析师唐建伟认为，考虑到未来美元中期弱势难改，再考虑到当前中小企业面临经营困难，未来人民币对美元会继续呈小幅升值态势，并且弹性会进一步增强。

(601919) 中国远洋。

新股网下配售

(300243) 瑞丰高材，(300242) 明家科技。

新股上市

(300270) 中威电子，(300269) 联建光电。

■今日资讯

停牌

(000788) 西南合成，(002035) 华帝股份，(600466) 迪康药业，(002053) 云南盐化，(600458) 时代新材，(600187) 国中水务，(600118) 中国卫星，(600028) 中国石化，(300197) 铁汉生态，(000768) 西飞国际，(300032) 金龙机电，(000937) 冀中能源，(002567) 唐人神，

■昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
NST华源	7.67	31.56
贵绳股份	10.71	9.96
天业股份	11.28	9.3
长城汽车	12.33	8.92
万好万家	13.82	8.05

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中成股份	9.54	10.03
同力水泥	13.42	10.00
九鼎新材	11.12	9.23
冠福家用	9.89	8.44
新莱应材	31.18	8.26

东京股市日经股指上涨1.95%

新华社东京10月11日电 (记者 郭一娜)受隔夜欧美股市全面反弹提振，11日东京股市日经股指收盘较前一个交易日飙升1.95%，实现三连阳。

德国和法国领导人此前表示，双方已就如何帮助欧洲金融机构摆脱困境达成一致。

受此提振，东京股市日经股指11日早盘大幅高开，盘中一度上

涨200点。到早盘收盘时，日经股指比前一个交易日上涨1.98%。

个股方面，苹果公司宣布iPhone4S首日预约数超过100万。日本销售iPhone4S的凯迪、软银公司股票随之上涨。

到收盘时，日经股指上涨168.06点，报8773.68点。东京证券交易所股票价格指数上涨13.45点，报755.00点，涨幅为1.81%。

纽约股市三大股指10日大幅上涨

新华社纽约10月10日电 (记者 俞帆)由于德国和法国承诺将采取措施捍卫欧洲银行系统安全，10日纽约股市三大股指大幅上涨，道指收高近3%，标普涨幅3.4%，纳斯达克指数上涨3.5%。

德国和法国领导人在9日召开新闻发布会表示，双方已就如何帮助欧洲金融机构摆脱困境达成一致，双方承诺将推出新举措，防止欧元区主权债务危机扩散，必要时将向欧洲金融机构提供资金支持。

受到该消息提振，纽约股市当日高开，三大股指全天均呈上涨态势，但交易量明显减少。

截至当天收盘，道琼斯30种工业股票平均价格指数比前一个交易日上涨330.06点，收于11433.18点，涨幅为2.97%。标准普尔500种股票指数上涨39.43点，收于1194.89点，涨幅为3.41%。纳斯达克综合指数上涨86.70点，收于2566.05点，涨幅为3.50%。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万
BBS.LYD.COM.CN